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Uplynulý týden zveřejnila 
Mezinárodní korfbalová 
federace IKF aktualizovaný 
žebříček zemí, v němž 
došlo oproti poslednímu 
vydání k výrazným 
změnám. Česká republika 
se posunula na páté místo, 
což je důležitý postup 
směrem vzhůru zejména z 
důvodu losu ME 2026, kde 

tedy Česká republika bude  pravděpodobně zařazena do druhého výkonnostního koše společně se 
čtvrtým Německem, zatímco první koš bude patřit tradičně největším favoritům turnaje Nizozemsku a 
Belgii. Výrazný posun směrem nahoru zaznamenala Austrálie, která vyskočila o sedm míst na desátou 
příčku a reprezentace Macau, jež vyskočila dokonce o 18 míst na 25.pozici. Naopak výrazný sešup 
žebříčkem dolů postihl východoevropské země Polsko, Maďarsko a Slovensko, které po poklesu o tři 
až pět míst uzavírají druhou desítku pořadí.    

Mezinárodní korfbalová federace IKF rovněž v 
minulém týdnu uskutečnila los korfbalové ligy 
mistrů Korfbal Champions League 2026, jejíž 
finálový turnaj pro nejlepších osm družstev 
starého kontinentu se na začátku února 
odehraje v Portugalsku. Mistr České 
korfbalové extraligy Vosíme.cz Korfbal 
Prostějov se v základní skupině A utká s nejúspěšnějším týmem nizozemské nejvyšší soutěže 
Korfballeague a nejslavnějším týmem světa PKC/Vertom Papendrecht, s anglickým mistrem BEC 
Korfbal Club a německým KC Schweriner. Ve skupině B se pak představí s českým vicemistrem KK Brno 
belgický mistr KC Boeckenberg, nejlepší tým portugalské historie NC Benfica a druhý německý celek 
TuS Schildgen.  

Zajímavý los nabídly i nižší úrovně KCL – tedy Challenger Final, který se v lednu 2026 uskuteční v 
Turecku a Satellite Final, jež je na programu v první polovině prosince v hlavním městě Portugalska 
Lisabonu.  Turecký turnaj, který je druhým nejvyšším, má rovněž osm družstev a zajímavostí je, že ve 
skupině A se střetnou dva portugalské týmy CCCD a CK de Lisboa s maďarským SC Guardians a 
katalánským Vallparadís. Druhou skupinu pak tvoří mistr Turecka Yildiz TU, polský šampión Defenders 
Wroclaw, katalánský KC Barcelona a anglický Bristol. Překvapivé řešení zvolila IKF v případě třetího 
turnaje Satellite, kde nedokázala zajistit osm týmů a sedmičku družstev čeká v pěti hracích dnech 
systém každý s každým s jedenadvaceti zápasy, ale bez finálového vyvrcholení.         

Uplynulý víkend se odehrál finálový turnaj o mistrovský titul v Brazílii, když se do bojů zapojila čtyři 
družstva. Jednalo se historicky o šestý brazilský šampionát, který se poprvé odehrál v roce 2018 a po 
ročníku 2019 následovala dvouletá covidová přestávka. Všech předchozích pět titulů vybojovalo 
družstvo União Corfebol Clube z města Santa Bárbara D'Oeste, které se do finále brazilského 
mistrovství probojovalo i letos. Finále nabídlo urputnou bitvu s minimem košů a po výsledku 6:5 se z 
šestého titulu opět mohlo radovat družstvo UCC, které tak zůstává jediným týmem historie, který se 
může pyšnit titulem v brazilské korfbalové lize.    


